

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дикие страсти на тихой даче

Время шло к обеду. Она уже полила весь огород и зная, что он скоро приедет помылась одев халатик без белья. Наконец заскрипела дверная калитка. Ох как она ждет этих встреч... Она почувствовала бабочек в животе когда он зашел в дом. Склонив голову она поприветствовала его, он её тоже и они сели за стол. Она стала его кормить после долгой дороги. Она смотрела как эти сильные руки накладывают еду, как он управляется с вареной курицей и ей дико хотелось, чтобы он уже стал так же управляться с ней. Он поел, умылся, они стали пить чай и он задавал ей вопросы не о чем, совсем не смотря ей в глаза, но она знала что это уже прелюдия, между её ножек уже был потоп предвкушения. Когда он закончил говорить и наконец взглянул в её глаза она знала, это тот самый момент, вспышка перед взрывом... Еще секунда и он возьмет её прямо здесь, превратиться в её господина, который будет трахать её как последнюю шлюху и ей это будет безмерно нравиться. Еще секунда... Одной рукой он достает свой немаленький член, второй хватает её за голову, причем все это происходит моментально и вот она уже сосет. Сосет член господина пошире раскрывая рот — стараясь глубже заглатывать хуй своего повелителя. Она знает как это выглядит, что просто приехал мужчина и пользуется её как шлюху, вот так вот просто берет и трахает в рот без слов и договоренностей. Но она этого и хочет хочет до безумия быть только его...

Поэтому она старательно заглатывает его член. Она делает ему приятно ведь каждый его стон для неё награда, она кайфует от каждого его стоны или даже просто тяжёлого дыхания. Она чувствует, что её господин вот вот кончить, но не отстраняется, а наоборот обхватывает член господина крепче позволяя кончать в свою глотку. Она почти кончает ощущая вкус горячей и вязкой спермы господина в своё ротике и нежно слизывая остатки с его члена. Он ведет себя как ни в чем не бывало, только нежно пальцем убирает сперму с её подбородка и дает облизать палец. Они продолжают общаться как не в чём не бывало. Он идет рубить дрова для бани, она идет готовить печку.

Она сидя на лавочке в тени с жадностью наблюдает, как он раздетый по торс рубит дрова. Она видит как по его телу начинает стекать пот, как он краснеет от тяжёлой работы. Нарубив достаточно дров он завет её к себе, она послушно встает рядом. Он указывает на чурку, где только что рубил дрова и сухо командует: «Встать раком». Она послушно встает и чувствует его руки на талии и его член у самого входа. «Сейчас он в меня войдет, сейчас он в меня войдет, сейчас он в меня войдет» — повторяется в её голове. Наконец её крик раздается на все окрестности, его член вошел сразу и во всю длину и не замер а тут же стал всаживаться еще и еще. «Безумная долбежка», так можно было описать, то что он с ней сделал. Она не выдержала такого темпа и минуты. Её пизда кончила сквиртом, жестко сжимая его член. Она попыталась встать, но не смогла, благо он вовремя её охватил и отнес в баню. Пока она приходила в себя он уже растопил печь и раздевшись тоже пришел в парилку. Он сел на лавку, его член был в слегка эрегированном положении и она жадно посматривала на него. Он улыбнулся и сказал: «Что шлюшка, хочешь?». Она закивала головой, а он с издевкой продолжил — «Хочешь, возьми сама». Она засомневалась — «Вы разрешаете?». Да — сухо подтвердил он. Она сползла с лавки, устроилась между его ног и взяв в рот член стала сосать. Теперь она сосала сама и могла это делать в своё удовольствие, она меняла тем и ритм, то и дело открывая глаза и смотря, чтобы господину нравилось.

Наконец удовлетворившись она робко спросила — а можно мне сесть с верху господин? Он кивнул и она тут же села верхом на его член, а он откинулся к стене давая свободы её движениям. Она знала, что он в курсе, какая она похотливая, что ей нужно много оргазмов. Так же она знала, что его железный член может дать ей столь долгое наслаждение. Сначала она быстро скакала на его члене, оргазм не заставил себя ждать. Потом она томно наслаждалась медленно и чувственно вставляя его член в себя и вынимая его. А после она чередовала медленный и быстрый ритмы, кончая снова и снова. А он лишь постанывал и наслаждался её игрой. Она вдруг привстала и уперла головку члена в анальную дырочку. Он посмотрел на неё вопросительно. Но что она прошептала, я хочу чтобы господин трахал меня везде и с силой стала попкой насаживать на член.

И хотя она до его приезда уже разработала попу вибратором и знала, что ей нравится анальный секс, она не ожидала такого эффекта. Они оба в унисон застонали от кайфа. Возбуждение переполнило и его и её. Она постаралась с силой насадиться на его хуй, чтобы он целиком вошел в неё. И поняла что кончает. Она быстро положила руку на клитор и лаская его, усиливая ощущения многократно она стала кончать сквиртом на его животик. А когда оргазм стал её покидать она ощутила точки... Это её господин кончал прямо в её задницу. Она обезумела от такого развития событий и теребя клитор еще сильнее стала кончать с господином второй раз. Конец)